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XXXIX sesja Rady Powiatu Tucholskiego

 

Informacja o sposobie realizacji interpelacji złożonych
podczas XXXIX sesji Rady Powiatu Tucholskiego

w dniu 23 listopada 2017 roku.

 
Pani Dorota Gromowska – radna

Na drodze Wielki Mędromierz – Łyskowo widnieją jeszcze na poboczach ogromne
pnie. Pod pniami są zapadliska. Woda wypłukuje całą jezdnię. Jest to bardzo
uciążliwe dla mieszkańców. Zresztą z tą interpelacją byli u nas mieszkańcy
Mędromierza. Prosi, aby zająć się tym tematem, ponieważ za chwilę spadnie
śnieg i przy takiej sytuacji odśnieżanie tej drogi i jezdni będzie bardzo utrudnione i
będzie groziło niebezpieczeństwem dla nas wszystkich. W miarę możliwości prosi,
aby to zrobić. Zgłaszała już pewne rzeczy związane z konarami i ze zwisającymi
gałęziami w pasach drogowych po nawałnicy, na ostatniej sesji.

Zarząd Powiatu w powyższej sprawie przekazał Pani Radnej odpowiedź otrzymaną z
Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi, w której poinformowano, że na drodze Wielki
Mędromierz - Łyskowo faktycznie widnieją pnie drzew po nawałnicach. Wywiezienie pni
zlecono Firmie ZST w Tucholi. Jednocześnie poinformowano, że ubytki na trasie
Łyskowo-Wielki Mędromierz zostały usunięte. Obecnie ZDP w Tucholi zrąbkuje na tej
drodze gałęzie z pasa drogowego.

Druga interpelacja dotyczy zjazdu na drogę do Krzywogońca. Nie można tam
zrobić barierek w związku z planowaną przez mieszkańca inwestycją. Wjazd z
drogi powiatowej z kierunku Sumin na drogę do Krzywogońca jest bardzo
niebezpieczny. Przy tym zjeździe jest wielka wyrwa, dziura i ogromny spad na
nieruchomość i pole rolnika. To przy mgłach i utrudnionej widoczności, w takich
warunkach pogodowych, jest bardzo niebezpieczne.
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Zarząd Powiatu w tej sprawie przekazał Pani Radnej odpowiedź otrzymaną z Zarządu
Dróg Powiatowych w Tucholi, w której poinformowano, że zjazd w kierunku
Krzywogońca zostanie  przez ZDP w Tucholi sprawdzony i zostaną podjęte działania
aby zniwelować problem.   

Prosi o przedstawienie na piśmie przepisów i zasad usytuowania na drogach
powiatowych, szczególnie tych łączących poszczególne miejscowości, progów
zwalniających. Tak jak przejście dla pieszych może być przejściem bardzo
niebezpiecznym i śmiertelnym, tak usytuowanie niektórych progów może też
grozić różnymi niebezpieczeństwami i przeszkodami dla uczestników codziennego
ruchu. Są inne środki związane z kontrolą i utrzymaniem bezpieczeństwa na
drogach. Mamy stosowne władze i organy, które tą sprawą równie dobrze mogą
się zająć, a nie montowanie, szczególnie tych kupionych, gotowych progów ze
śrubami, które wiążą się czasami z niebezpieczeństwem na drogach. Skłania do
lektury i analizy celowości montowania. Nieraz radni proszą o montowanie progów
i dostają odpowiedź, że na niektórych drogach przelotowych, powiatowych nie
może być montowany próg, a na niektórych może.

Zarząd Powiatu w powyższej sprawie przekazał Pani Radnej odpowiedź otrzymaną z
Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi, w której przedstawione zostały przepisy i zasady
dot. ww. interpelacji. 

Tak samo wygląda kwestia malowania linii na poboczach, tych związanych z
widocznością. Na niektórych są linie, na niektórych nie ma. Chciałaby wiedzieć
jakie są zasady i jakie przepisy. Prosi o odpowiedź na piśmie, abyśmy mieli
przejrzystość i jasność tej sprawy.

Zarząd Powiatu w tej sprawie przekazał Pani Radnej odpowiedź otrzymaną z Zarządu
Dróg Powiatowych w Tucholi, w której przedstawione zostały przepisy i zasady dot.
ww. interpelacji.
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